



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委  
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2024年6月  
22 星期六  
甲辰年五月十七  
总第 10194 期  
  
我的张家界 APP  
今日 4 版

## 节约集约用地 严守耕地红线



公益广告

# 习近平在宁夏考察时强调 建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区党群服务中心社区卫生站同医务人员亲切交流。

新华社记者 谢环驰 摄



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时，同社区居民亲切交流。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调，宁夏要深入贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，以铸牢中华民族共同体意识为主线，以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引，统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，加快建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏，奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

6月19日，习近平结束在青海考察后，来到宁夏。当天下午，他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下，到银川市调研。

银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心，走进便民服务厅、社区卫生站、爱心超市，听取社区工作介绍，详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民

惠民服务等情况。随后，他来到社区活动室，饶有兴趣地观看居民剪纸创作、舞蹈排练，同大家亲切交流，鼓励退休居民既要老有所养、老有所乐，又要老有所为。习近平指出，社区党组织是党联系基层群众的神经末梢，要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了，社区工作就有了主心骨。要坚持党建引领，紧紧围绕解决居民的急难愁盼问题，把服务老百姓的各项工作做深做细做到位。

习近平来到社区居民赵守成家中，同一家人围坐在一起拉家常，了解他们的就业、收入、医保报销、孩子上学等情况，为他们的幸福生活点赞，鼓励孩子德智体美劳全面发展。

赵守成告诉总书记，当地党委和政府

十分关心社区建设，特别是在改造老旧小区、丰富居民文体生活等方面做了很多实事，各族群众在社区里和睦相处，生活过得很舒心。

习近平强调，我们党是全心全意为人民服务的党，各族群众、家家户户都是我的牵挂。希望你们把家庭建设搞得更好，让日子越过越红火。

傍晚时分，社区广场十分热闹，居民们看见总书记来了，纷纷围拢过来，热烈鼓掌欢迎。习近平亲切地对大家说，时隔4年，我再次来宁夏看望各族干部群众，见到大家非常高兴！中华民族是一个大家庭，各族人民要像石榴籽一样紧紧抱在一起。要不断铸牢中华民族共同体意识，把各族人民的心紧紧连在一起，把各方面的力量广泛凝聚到一起，共同推进中国式现代化，共襄中华民族伟大复兴的盛举。

20日上午，习近平听取宁夏回族自治区党委和政府工作汇报，对宁夏工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出，宁夏地理环境和资源禀赋独特，要走特色化、差异化的产业发展路子，构建体现宁夏优势、具有较强竞争力的现代化产业体系。宁夏的现代煤化工和新型材料产业，风能、光伏、氢能等清洁能源产业，

葡萄酒、枸杞等特色产业，要精耕细作、持续发展。加强文化与旅游深度融合，积极发展特色旅游、全域旅游。强化科技创新和产业创新融合，加大科技成果转化应用力度，促进传统产业转型升级，培育战略性新兴产业，因地制宜发展新质生产力。宁夏北部引黄灌区、中部干旱带、南部山区各有特点，要把准各地产业发展基础、资源环境容量、开放开发潜力，加强统筹规划和产业合作，推动形成山川共济、城乡融合、区域联动的发展格局。

习近平强调，宁夏要着力深化重点领域改革，探索具有本地特色的改革。完善市场经济基础制度，积极融入全国统一大市场建设，持续推进国资国企改革，认真落实促进民营经济政策，优化营商环境，激发社会投资活力。坚持对内对外开放相结合，积极参与共建“一带一路”和西部陆海新通道建设，深化与阿拉伯国家经贸合作，提高内陆开放水平。保

护好黄河和贺兰山、六盘山、罗山的生态环境，是宁夏谋划改革发展的基准线，要深化资源环境要素市场化配置改革，完善生态产品价值实现机制和生态保护补偿机制，实施最严格的水资源管理制度。打好黄河“几字弯”攻坚战，统筹推进森林、草原、湿地、荒漠生态保护修复和盐碱地综合治理，让“塞上江南”越来越秀美。

习近平指出，要加强普惠性、基础性、兜底性民生事业建设，着力解决人民群众急难愁盼问题，扎实推进各族人民共同富裕。要把就业摆在突出位置，扎实做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。

习近平指出，要把正在全党开展的党的学习教育抓紧抓实、抓出成效，推动党员、干部认真学习党纪党规，在遵规守纪前提下，安心工作、放手干事，锐意进取、积极作为。要坚持党性党风党纪一起抓，完善作风建设常态化长效化机制，持续深化整治形式主义为基层减负，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，以优良党风凝聚人心、引领社会风气。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

## 市委警示教育会召开 刘革安主持并讲话 王洪斌出席

本报讯（全媒体记者 王姣 童欣）6月20日下午，市委警示教育会召开。市委书记刘革安主持会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神，坚持以案促学与以学促用相结合，充分运用违纪典型案例开展警示教育，引导党员干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，推动党纪学习教育走深走实。市委副书记、市长王洪斌出席。

刘革安要求，全市各级党组织和广大党员干部务必坚持以案为鉴，全面对照违纪典型案例加强检视、反思，以违纪典型案例为镜鉴，全方位对照检视剖析，深入查找在党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面存在的问题和症结；从全市违纪典型案例暴露出的践行“两个维护”不自觉、跑官要官、用权任性、贪污受贿、家风家教缺失、漠视侵害群众利益、管党治党宽松软等问题中吸取深刻教训，始终做到对党忠诚，始终坚持组织原则，始终保持清正廉洁，始终涵养良好家风，始终坚持艰苦奋斗，始终密切联系群众，始终坚持全面从严治党，自觉做到知

敬畏、存戒惧、守底线。

刘革安强调，要把准警示教育契机，推动党纪学习教育和党的纪律建设不断走深走实。持续加强纪律教育，准确把握纪律建设的重大意义，准确把握纪律建设的总源头，准确把握纪律建设的重中之重、重要目的、制度基础、重要着力点，重要抓手和责任担当，更加全面理解把握新修订的纪律处分条例，切实增强遵规守纪的自觉性。

刘革安要求，全市各级党组织和广大党员干部务必坚持以案为鉴，全面对照违纪典型案例加强检视、反思，以违纪典型案例为镜鉴，全方位对照检视剖析，深入查找在党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面存在的问题和症结；从全市违纪典型案例暴露出的践行“两个维护”不自觉、跑官要官、用权任性、贪污受贿、家风家教缺失、漠视侵害群众利益、管党治党宽松软等问题中吸取深刻教训，始终做到对党忠诚，始终坚持组织原则，始终保持清正廉洁，始终涵养良好家风，始终坚持艰苦奋斗，始终密切联系群众，始终坚持全面从严治党，自觉做到知

敬畏、存戒惧、守底线。

## 2024年张家界市深化医药卫生体制改革领导小组第1次会议召开

本报讯（全媒体记者 王姣 李享 刘洛）6月21日上午，市委书记刘革安主持召开2024年张家界市深化医药卫生体制改革领导小组第1次会议，听取前一阶段我市深化医药卫生体制改革工作推进情况，安排部署下阶段重点工作。市委副书记、市长王洪斌出席并讲话，市领导曾若冰、尚生龙、贺建王、姚媛贞参加。

会议听取了市卫健委及各区县关于医疗卫生城（县）乡一体化改革工作情况，审议了成立张家界市医疗集团（总医院）等深化医药卫生体制改革

有关文件。与会人员围绕改革目标、制度设计、改革措施、工作程序、资源整合、权责划分等进行讨论。

会议强调，深化医药卫生体制改革是事关百姓福祉的重大民生实事，是符合国家改革方向的重要改革，各级各相关部门要进一步统一思想，坚定不移推进我市深化医药卫生体制改革。要在现有工作成果上进一步探索，始终坚持公益性方向，突出问题导向向持续健全机制、加大信息化建设、监管力度，把握医联体建设、药品带量采购、医保打包支付、用人赋能

等关键，坚持系统谋划，强化绩效考核，坚持奖惩分明，广泛征求意见，防范化解风险，强力推进、守牢底线，不断完善和深化我市医药卫生体制改革的措施。

会议强调，深化医药卫生体制改革是事关百姓福祉的重大民生实事，是符合国家改革方向的重要改革，各级各相关部门要进一步统一思想，坚定不移推进我市深化医药卫生体制改革。要在现有工作成果上进一步探索，始终坚持公益性方向，突出问题导向向持续健全机制、加大信息化建设、监管力度，把握医联体建设、药品带量采购、医保打包支付、用人赋能

## 省人大常委会来张调研

本报讯（全媒体记者 向文 丁峰）6月19日至20日，省人大常委会委员、监察和司法委主任委员龙朝阳一行来我市开展推动新时代全省人大工作高质量发展调研。市人大常委会党组书记、主任田华玉，市人大常委会副主任周芳、陈光明及秘书长郝超参加调研或座谈。

龙朝阳一行来到桑植县刘家坪白族乡长征村和洪家关白族乡，了解基层立法联系点、人大代表联络站工作开展情况，并参观贺龙纪念馆和贺龙

故居，深切缅怀贺龙元帅。随后召开座谈会，听取五级人大代表和市、县、乡三级人大关于推动新时代全省人大工作高质量发展的意见建议。龙朝阳强调，要在把握大局大势中增强人大工作的责任感，从习近平总书记重要思想和指示批示精神中明方向，找定位，从“四个全面”战略布局中明责任、领任务，从人大制度发展历程启示中明目标、强定力。要在发挥主体作用中增强人大代表的归属感，把握责